

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский ЖУРН

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 55 (1825)

15 мая 1945 года, вторник

Цена 20 коп.

ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ

Победа!

Молнией облетело нашу страну великое, светлое, радостное слово: победа!

Великая отечественная война победоносно завершена. Гитлеровская Германия полностью разгромлена Красной Армией и армиями наших союзников. В покоренной советскими воинами германской столице, в Берлине, Маршал Советского Союза Жуков и представители экспедиционных сил союзников продиктовали немецкому верховному командованию условия капитуляции. Немецко-фашистская армия прекратила свое существование. Гитлеровское разбойничье государство разбито вдребезги.

Начата новая страница в истории человечества. Золотыми буквами вписаны в нее подвиги героев Красной Армии. Слава ей, освободительнице народов!

Слава творцу побед Красной Армии, слава гениальному полководцу, мудрому вождю товарищу Сталину!

Святое, правое дело свободы народов, их независимости, их сотрудничества и дружбы восторжествовало над фашистским зверством. Тщетны были попытки врага разъединить народы в их борьбе против гитлеровской Германии. Провалились все провокаторские уловки, Красная Армия разрушила черные замыслы врага. Германские вооруженные силы капитулировали одновременно перед Красной Армией и нашими союзниками.

Велико торжество советского народа. Солнце 9 мая озаряет праздничную нашу страну. Товарищ Сталин в трудные дни войны говорил, что придет на нашу улицу праздник. И вот этот праздник пришел в блеске весны, в ярких лучах нашей победы!

Указом Президиума Верховного Совета СССР день 9 мая, "в ознаменование победоносного завершения великой отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков и одержанных исторических побед Красной Армии, увенчавшихся полным разгромом гитлеровской Германии", обявлен днем всенародного торжества, праздником Победы. Сегодня впервые замолкнут орудия на фронтах Европы. Пришел тот счастливый день, когда народы нашей страны ожидают почти четыре года.

Безмерны радость и счастье нации!

Мы приветствуем вас, наши герои на фронте, бесстрашные защитники нашей советской Родины! Вы прославили ее в веках. Вы показали миру, что может совершить Красная Армия, выставленная большевистской партией, руководимая генералами сталинской школы.

Мы приветствуем вас, самоотверженные работники тыла! Вы прославили свою Родину бесприимерным трудом. Вы показали миру, на что способно советское государство, созданное Лениным и Сталиным!

Мы славим бессмертную память героев наших, павших в борьбе за свободу и независимость на-

шей отчизны. На их подвигах, на их самоотверженной борьбе за Родину будут воспитываться поколения советского народа.

Мы празднуем победу Красной Армии, и вместе с нами празднуют освобожденные ею народы Европы. Наше всенародное торжество сливается с гордостью братских славянских народов. Дружба народов, скрепленная кровью на общих полях сражения против захваченного врага славянства, дает свои богатые плоды.

Мы празднуем победу Красной Армии, и вместе с нами радуются все свободолюбивые народы, наши союзники. Разгром гитлеровской Германии показал, что нет такой вражеской силы, которая устояла бы перед написком Обединенных наций, воодушевленных высокими идеями защиты цивилизации, культуры, демократии.

Мы горды тем, что Красной Армии, всему нашему народу принадлежит главная, решающая роль в разгроме немецко-фашистских захватчиков.

Мы пережили тяжелые годы, мы понесли огромные потери от немецко-фашистского зверства, от разрушения наших городов и сел, заводов и колхозов. Но могучи и неисчерпаемы силы советского государства.

Закалившимися в военных трудах, сильным, крепким выходит советский народ из Великой Отечественной войны. С любовью откладывает он свою страну. Большие предстоют труды. Одержанная историческая победа, враг разгромлен, но надо закрепить плоды победы. Товарищ Сталин говорил:

"Выиграть войну с Германией значит осуществить великое историческое дело. Но выиграть войну еще не значит обеспечить народам прочный мир и надежную безопасность в будущем. Задача состоит не только в том, чтобы выиграть войну, но и в том, чтобы сделать невозможным возникновение новой агрессии и новой войны, если не навсегда, то по крайней мере в течение длительного периода времени".

В душу народа глубоко проникли мудрые, проникновенные слова любимого нашего вождя. Мы помним их в войне и в мире, в торжество праздника Победы и в буднях напряженного труда. Мы знаем, что победа не пришла сама собой. Она одержана самоотверженностью, героизмом, воинским мастерством Красной Армии и всего советского народа. Ее организовала наша непобедимая большевистская партия, партия Ленина—Сталина, ней привел нас великий Сталин.

Наш праздник Победы—это торжество свободолюбивых народов. Народы мира знают, кому они обязаны своим спасением от уничижения, от фашистского рабства. Да здравствует наша Родина, да красуется она среди народов мира,—оплот их независимости и свободы!

Да здравствует наша великая сталинская победа!

(Передовая Правды за 9 мая).

РАТИФИКАЦИЯ

Президиумом Верховного Совета СССР Договор о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между Союзом ССР и Польской Республикой

11 мая 1945 года Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал Договор о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между Союзом Советских Социалистических Республик и Польской Республикой, подписанный в Москве 21 апреля 1945 г.

(ТАСС).

От ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР с великим прискорбием извещают партию, бойцов и офицеров Красной Армии и всех трудящихся Советского Союза, что 10 мая 1945 года, в 18 часов 15 минут, скончался от паралича сердца после тяжелой и длительной болезни Секретарь Центрального и Московского Комитетов ВКП(б), Начальник Главного Политического Управления Красной Армии товарищ Ален-
сандр Сергеевич Щербаков.

Товарищ Щербаков умер на боевом посту, отдав все силы и всю свою кипучую энергию делу социалистического строительства и делу победы над немецко-фашистскими захватчиками. Партия, армия и народ потеряли в лице товарища Щербакова выдающегося большевистского руководителя и виднейшего государственного деятеля.

Товарищ Щербаков был верным сыном партии Ленина—Сталина, одним из талантливей-



Крупнейший организатор партийно-политической работы в армии и в стране товарищ Щербаков с юных лет и до последних дней жизни страстно боролся за победу и упрочение социализма, за ленинско-сталинскую политику нашей партии.

Верный ученик и соратник великого Сталина товарищ Щербаков своей неустанный плодотворной деятельностью на благо отечества снискал уважение и любовь партии и всех трудящихся нашей Родины.

Жизнь товарища Александра Сергеевича Щербакова—одного из виднейших руководителей партии Ленина—Сталина и Красной Армии будет служить примером для трудящихся нашей страны в их борьбе за дальнейший расцвет Союза Советских Социалистических Республик.

Центральный Комитет Всеобщей Коммунистической Партии (большевиков).

Совет Народных Комиссаров Союза ССР.

А. С. ЩЕРБАКОВ

банова развернулись в полной мере. Руководя Московской партийной организацией, товарищ Щербаков поднимал трудящихся столицы на защиту Родины и был одним из организаторов обороны Москвы. Выполняя руководящую работу в партии в качестве Секретаря ЦК ВКП(б), товарищ

Щербаков являлся вместе с тем Начальником Главного Политического Управления Красной Армии, посвятив много сил и энергии политическому воспитанию бойцов и командиров Красной Армии. Одновременно товарищ Щербаков был Начальником созданного в начале войны Советского Информбюро, обеспечивал правдивую информацию о военных действиях советских войск.

За успешную деятельность в области хозяйственного строительства товарищ Щербаков изгражден тремя орденами Ленина и за успешное выполнение заданий Верховного Главнокомандования награжден орденом Суворова 1 степени и орденом Кутузова 1 степени.

Смерть А. С. Щербакова тяжелая утрата для партии большевиков и советского народа. Товарищу Щербакову не удалось увидеть плоды победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками, достижению которой он отдал все свои силы.

Память о выдающемся деятеле большевистской партии, пламенным патриоте нашей Родины—Александре Сергеевиче Щербакове навсегда сохранится в наших сердцах.

Прощай, дорогой друг и верный товарищ!

И. Сталин, В. Молотов, М. Налинин, К. Ворошилов, Л. Берия, Г. Маленков, А. Микоян, Л. Кааганович, Н. Хрущев, А. Жданов, Н. Шверин, Н. Вознесенский, А. Андреев, Н. Булганин, Г. Попов, М. Шнирятов, Г. Жуков, А. Василевский, С. Буденный, А. Антонов, Б. Черноусов, В. Тарасов, И. Шинин, В. Павлюков, Ф. Голиков, А. Понсребышев, В. Протин, Г. Александров, А. Горнин, Н. Михайлов, В. Меркулов, В. Кобулов, С. Круглов, А. Шахурин, А. Мансимов, П. Поспелов, Н. Шаталин, П. Федосеев, М. Шамберг, Е. Андреев, И. Соколов, М. Малахов, М. Журавлев, А. Блинов, Н. Данилов, Н. Фирюбин, Г. Федотов, И. Новиков, Н. Власин, Н. Красавченко, С. Афанасьев, П. Поздеев, П. Артемьев, Н. Синилов, В. Романченко.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 13 мая

В течение 13 мая войска Ленинградского фронта продолжали прием капитулировавших соединений и частей Курляндской группы немецких войск. С 9 по 13 мая сдалось в плен 181.032 солдата и унтер-офицера, 8.038 офицеров и 42 генерала. В числе

пленных генералов, кроме ранее обявленных, начальник инженерных войск Курляндской группы генерал-лейтенант Медем, начальник связи Курляндской группы генерал-лейтенант Медем, начальник штаба 16 армии генерал-лейтенант Негенданг, начальник штаба 16 армии генерал-лейтенант Герсдорф, начальник штаба 18 армии генерал-лейтенант Мерк, начальник артиллерии 16 армии генерал-лейтенант Баумгартнер, начальник штаба артиллерии 18 армии генерал-лейтенант Фишер, комендант Курляндского Ургенца, начальник береговой обороны города Либава адмирал Эрнесталь, комендант 1-го воздушного флота генерал-лейтенант Глюкбай, комендант береговой обороны генерал-лейтенант Вертер, комендант укрепленного района города Саби-ле генерал-лейтенант Рупrecht, начальник связи 1-го воздушного флота генерал-лейтенант Заттлер, главный ветеринар 16 армии генерал-лейтенант ветеринарной службы Бетке, генерал-лейтенант Павель. За это же время приняты и учтены следующие трофеи: танков и самоходных орудий—10, полевых орудий—498, минометов—46, пулеметов—3.400, винтовок и автоматов—28.000, бронетранспортеров—13, автомашин—2.000, радиостанций—210, лошадей—1.500, катеров и барж—23.

В Чехословакии и Австрии войска 1-го, 4-го, 2-го и 3-го Украинских фронтов очищали занятые районы от разрозненных немецких отрядов из группы войск генерал-фельдмаршала Шернера и генерал-полковника Велера.

Войска 2-го Украинского фронта, по уточненным данным, с 9 по 13 мая взяли в плен 213.355 беспорядочно сдавшихся немецких солдат и офицеров и 16 генералов. В числе пленных генералов, кроме ранее обявленных, комендант 3-й танковой дивизии СС "Мертвая голова" генерал-лейтенант Бекер, комендант 540 пехотной дивизии генерал-лейтенант Готмальк, комендант 602

лейтенант Зимер, комендант тыла 17 армии генерал-лейтенант Гешен, командир 193 резервной дивизии генерал-лейтенант Эргарт фон Гейз, командир 304 пехотной дивизии генерал-лейтенант Эринг, командир 371 пехотной дивизии генерал-лейтенант Шерноберг. За это же время войска фронта захватили следующие трофеи: самолетов—780, танков и самоходных орудий—649, полевых орудий—3.100, минометов—1.400, пулеметов—6.700, бронетранспортеров—480, винтовок и автоматов—120.000, автомашин—свыше 30.000, тракторов и тягачей—954.

Войска 4-го Украинского фронта с 9 по 13 мая взяли в плен 71.738 беспорядочно сдавшихся немецких солдат и офицеров и захватили следующие трофеи: танков и самоходных орудий—127, полевых орудий—900, минометов—510, пулеметов—1.700, винтовок и автоматов—15.300, автомашин—1.480, радиостанций—100, лошадей—2.000, повозок с военным имуществом—5.000.

Войска 2-го Украинского фронта с 9 по 13 мая взяли в плен 369.459 беспорядочно сдавшихся немецких солдат и офицеров и 16 генералов. В числе пленных генералов, кроме ранее обявленных, комендант 3-й танковой дивизии СС "Мертвая голова" генерал-лейтенант Бекер, комендант 540 пехотной дивизии генерал-лейтенант Готмальк, комендант 602

(Окончание на 2-й стр.)

**От Советского
Информбюро**
**ОКОНЧАНИЕ ОПЕРАТИВНОЙ
СВОДКИ**

пехотной дивизии генерал-лейтенант Шартов, командир 603 пехотной дивизии генерал-лейтенант Моллер, командир полицейской дивизии генерал-майор полиции Бааль, комендант города Брио генерал-лейтенант Лидерманн, начальник штаба строительного участка генерал-майор Ангельштук, командующий артиллерией 21-танкового корпуса генерал-майор Камченкельн, начальник штаба строительного участка генерал-майор Готшильк. За это же время войска фронта захватили следующие трофеи: самолетов — 58, танков и самоходных орудий — 596, полевых орудий — 1.348, пулеметов — 1.115, винтовок и автоматов — 40.570, бронетранспортеров — 422, автомашин — 16.154, повозок с военными грузами — 4.615, лошадей — 12.000.

Войска 3-го Украинского фронта с 9 по 13 мая взяли в плен 126.070 беспорядочно сдавшихся в плен немецких солдат и офицеров и 5 генералов. За это же время войска фронта захватили следующие трофеи: самолетов — 284, танков и самоходных орудий — 235, полевых орудий — 1.224, минометов — 530, пулеметов 12.473, винтовок и автоматов — 36.268, бронетранспортеров — 185, автомашин — 4.296, подвод с военными грузами — 5.355, лошадей — 8.914.

Всего, таким образом, с 9 по 13 мая на всех фронтах взято в плен более одного миллиона 60 тысяч немецких солдат и офицеров и 91 генерал, считая и группу немецких солдат и офицеров, окончивших сдачу 11 мая войскам 3-го Белорусского фронта.

**В лекторской
группе**

Для более глубокого изучения трудящимися города исторических документов нашего вождя и полководца товарища Сталина его первомайского приказа и обращения к советскому народу по случаю великого дня Победы над гитлеровской Германией, лекторская группа Тайгинского горкома ВКП(б) приступила к разработке ряда лекций на военно-политические, экономические и исторические темы.

Во второй половине мая внештатные лекторы горкома партии тт. Литвинов, Гужев, Троицкий, Рудакова, Лазаревич и другие выступают с лекциями на темы: "Историческая победа советского народа и Красной Армии в деле полного разгрома гитлеровской Германии", "Безоговорочная капитуляция германских вооруженных сил", "О мире и безопасности", "Овладение искусством побеждать врага — залог победы Красной Армии", "Герой Отечественной войны", "Мужественные образы великих русских полководцев" и другие.

Лекции будут прочитаны в коллективах паровозного депо и отделения, в вагонном депо, на станции, дистанции пути, в леспромхозе, на предприятиях местной промышленности и на подсобных хозяйствах города. Руководители партийных и профсоюзных организаций должны поставить дело так, чтобы исторические документы вождя были доведены до глубокого сознания каждого рабочего и служащего.

Н. Агафонов.

Зав. лекторской группой
Тайгинского горкома ВКП(б).

Новая политшкола

Сегодня, в 9 часов вечера, в память транспортного парткапита начинает свою работу политшкола. На первом занятии политшколы будет прочитана лекция на тему: "Текущий момент и наши задачи". Лекцию читает инструктор отдела пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Троицкий.

А. Левашнина.

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕДЕМ СТАХАНОВСКУЮ ДЕКАДУ НА ПОСЕВНОЙ

К 25 мая полностью закончим посадку картофеля

★★★

О посадке картофеля в подсобных хозяйствах города Тайга

Постановление бюро Тайгинского горкома ВКП(б) и исполкома городского Совета депутатов трудящихся от 14 мая 1945 года

Учитывая, что лучшим агротехническим сроком посадки картофеля в текущем 1945 году является период с 10 по 25 мая, бюро Тайгинского горкома ВКП(б) и исполкома городского Совета депутатов трудящихся ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. Обязать руководителей предприятий, учреждений, директоров, заведующих подсобными хозяйствами, секретарей партийных организаций и председателей местных комитетов обеспечить посадку картофели не позднее 25 мая 1945 года, обратив особое внимание при посадке картофеля на тщательную подготовку почвы и качество посадки. Добиться, чтобы на каждом гектаре было высажено не менее 40 тысяч кустов картофеля.

2. На посадку картофеля привлечь все трудоспособное население подсобных хозяйств и максимальное количество рабочих и служащих предприятий и учреждений.

3. Установить пятидневные задания каждому подсобному хозяйству по посадке картофеля.

Предупредить руководителей предприятий, учреждений, директоров, заведующих подсобными хозяйствами, секретарей партийных организаций, председателей местных комитетов, что они несут личную ответственность за выполнение пятидневных заданий и окончание посадки картофеля в установленный срок.

**Секретарь Тайгинского горкома ВКП(б)
Е. ЕРУКАЕВ.**

**Председатель Тайгинского горисполкома
Е. РЫМАР.**

Дорожить каждым часом

Для того, чтобы посеять в срок, нужно дорожить каждым днем, каждым часом. В большинстве подсобных хозяйств нашего города это святое правило не соблюдается. Наши хозяйственники не торопятся с проведением полевых работ, проявляют преступную нерасторопность, неумение, а подчас и нежелание форсировать вспашку и сев.

У швейной фабрики небольшое подсобное хозяйство. Имеласьальная возможность уже закончить вспашку. Но на деле получилось иначе. В первой пятидневке мая вспахали 2 гектара и на этом успокоились. Директор фабрики т. Паничина надеется, что совхоз № 5 даст им трактор. Работы на подсобном хозяйстве швейной фабрики приостановились.

Полное затишье на полях подсобного хозяйства артели "Красный швейник". Там на 10 мая не было вспахано ни одного гектара. Председатель артели т. Жукова, как и руководители швейной фабрики, надеется на трактор совхоза.

Поля подсобного хозяйства артели "Красный швейник" граничат с полями горпромкомбината. Имеется полная возможность этим двум организациям обединить тягловую силу и производить вспашку. Но этого до сегодняшнего дня не сделано.

Горпромкомбинат также затягивает полевые работы. Он вспахал только 2 гектара, а к севу

еще не приступал. Не лучше положение с посевной и на подсобном хозяйстве артели "Красный ударник".

Все еще плохо работают тракторы. На подсобных хозяйствах комбината, где директором т. Эйчик, линоровом, Тайгинторге и лесо-ОРСа тракторы имеют большие простор из-за частых поломок. Например, в Тайгинторге трактор из-за поломки головки блока бездействует с 9 мая.

Итоги первого декадника проведения весеннего сева показали малоутешительные результаты. План весенних вспашек выполнен на 34,7 процента, заборено 66,5 процента, сев ранних овощных и зерновых культур выполнен на 27,5 процента, а общий план сева — на 12,4 процента.

По решению горкома ВКП(б) вторая декада проведения весенного сева объявлена стахановской. Надо широко развернуть на полях действенное социалистическое соревнование и массово-политическую работу. Ликвидировать все, что мешает быстрому окончанию вспашки и высоким темпам сева.

Отлично проведем стахановскую декаду. Выполним декадные планы по каждому подсобному хозяйству. В сжатый срок с качеством на отлично закончим все посевные работы.

И. Попов.
Зав. сельхозотделом горкома ВКП(б).

НАКАНУНЕ ШКОЛЬНЫХ ЭКЗАМЕНОВ

Приближается ответственный период в жизни школы — выпускные экзамены и переводные испытания.

Они должны будут подвести итоги текущего учебного года и показать, насколько успешно справилась школа с выполнением постановления Совнаркома Союза ССР "О мероприятиях по улучшению качества обучения в школе".

Выпускные экзамены и переводные испытания в этом году начнутся во всех школах 21 мая. Наркомпросом РСФСР установлены единые дни для проведения письменных экзаменов в выпускных классах.

В 4-м классе письменный экзамен по русскому языку (изложение) проводится 21 мая, по арифметике — 25 мая.

В 7-м классе 21 мая проводится экзамен по алгебре с арифметикой (письменный), 23 мая — по русскому языку (диктант), 24 мая — изложение.

В 10-м классе 21 мая проводится экзамен по русскому языку и

литературе (сочинение). 28 мая — письменный экзамен по алгебре с арифметикой и 4 июня — по геометрии с тригонометрией.

Экзамены в 4-м классе будут длиться 12 календарных дней, в 7-м — 27. В 10-х классах экзамены закончатся 25 июня.

В основном школы нашего города не плохо подготовились к экзаменам. Заготовлены билеты. Ежедневно проводятся консультации. Организованы комнаты для подготовки учащихся к проверочным испытаниям и экзаменам. В них выставлены специальные для школьников памятки.

Проведены беседы педагогов и директоров школ с родителями, которым объяснены цели и задачи испытаний и экзаменов.

Большое внимание в школах удалено контрольному опросу учащихся. Контрольный опрос — ответственныйший момент в повседневной работе школы. Но особый смысл и значение приобретает эта работа сейчас, накануне завершения учебного года. Ведь нужно выявить знания учащихся

★ ТРАКТОРЫ ПРОСТАИВАЮТ

На подсобном хозяйстве ОРСа паровозного депо плохо подготовились к посевной. В результате полевые работы проходят медленно.

Трактор работает с перебоями. У него нет запаса сердечникой, нехватает и некоторых других частей. Трактористы тт. Пульер и Баланин — малоопытные. Однако механик т. Демаков не следит за работой трактора. Не случайно за первые шесть дней трактор вспахал только 12 га при плане 30 гектаров.

У тракторного плуга не работает автомат. В результате получается очень большой расход горючего. Обычно на вспашку одного гектара расходуется 25 килограммов горючего, а тт. Пульер и Баланин тратят по 50 килограммов.

В паровозном депо есть лошади, но их почему-то держат в Тайге. Имеющаяся на подсобном хозяйстве двенадцатирядная сеялка бездействует. Сеялка вручную.

Начальник ОРСа т. Ильиных дает очень необдуманные распоряжения. Например, он распорядился в разгар пахоты переключить трактор на перевозку картофеля.

Для рабочих подсобного хозяйства не созданы нормальные бытовые условия. Они с перебоями снабжаются хлебом. Обеды получают очень низкого качества.

Н. Захаров.

Нарушают агротехнику

Подсобное хозяйство Тайгинского материального склада приступило к послевым работам организованно. В результате декадное задание по вспашке и севу было перевыполнено.

Но после 10 мая темпы работы снизились. Ухудшилось качество пахоты. Например, 12 мая вспашка производилась на глубину 12—13 сантиметров. На это нарушение агроправил никто внимания не обращает.

Начальник материального склада т. Лескачева не руководит посевной. Она за все время полевых работ еще ни разу не была на подсобном хозяйстве, отсиживается у себя в кабинете.

По плану материальный склад должен был в этом году посадить 3 гектара картофеля. Против этого плана т. Лескачева возражает, намереваясь садить картофель только на площади в 2 га.

А. Лемешко.



Сегодня исполняется 100 лет дня рождения И. И. Мечникова. Илья Ильич Мечников — крупнейший биолог, отец русской микробиологии. Наряду с Сеченевым Тимирязевым и Павловым он является классиком отечественной естествознания. Мечникову принадлежит открытие огромной важности — он создал и обосновал учение о фагоцитозе. Учение фагоцитозе послужило ключом установлению сущности многих заразных болезней и успешному лечению их.

Труды Мечникова в области микробиологии доставили ему мировую известность.

СПОРТ

Сегодня начинается физкультурный кросс

Сегодня начинается летний профсоюзно-комсомольский физкультурный кросс, который пройдет до 22 мая. В программе кросса входят соревнования по бегу на дистанции 100, 500 и 1.000 метров и метание гранат стоя.

Проводимые за время войны профсоюзно-комсомольские кроссы в нашем городе всегда привлекали к себе широкое внимание молодежи. На старте лыжных кроссов всегда являлись тысячи комсомольцев и членов профсоюза. Несомненно, что летний кросс будет также массовым.

Комсомольские организации железнодорожного училища, школы ФЗО, техникума тщательно подготавливались к посевной. Она за все время полевых работ еще ни разу не была на подсобном хозяйстве, отсиживается у себя в кабинете.

Хуже подготовились к кроссу физкультурники паровозного и вагонного депо. Здесь комсомольским и профсоюзным организациям нужно извлечь уроки и добиться, чтобы вся молодежь явилась участниками кросса.

Летний физкультурный кросс должен положить начало спортивному лету. Сейчас приводится порядок городской стадион: разбираются забор стадиона, трибуны для публики, беговая дорожка. Надо, чтобы горком комсомола и райпрофсоюз взяли контроль над этой работой.

Комсомольцы и молодежь! Сегодня — все на старте летнего кросса! Проведем на отлично соревнования, обеспечим сдачу норм по всем видам летнего спорта.

А. Горкавцев.

Ответственный редактор Т. ДЕМИДОВ

Часовая мастерская горпромкомбината возобновила прием в ремонт часов разных систем. Адрес мастерской: Интернациональная улица дом № 13.

Тайгинскому отделу госбесечения сеял военнослужащих требуется бухгалтер. Обращаться в отдел госбесечения в часы занятий.

Н. Смирнов.